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 رقم الجلوس:  اللجنة : .....  :  لطالباسم ا
 

 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 
ن  1 ن الخطيتي  ي منالذي له عديصنف نظام المعادلتي 

 حلول بالوصف : ال د لانهائ 
 سبق جميع ما  د متسق وغت  مستقل ـج غت  متسق                                  ب متسق ومستقل                                  أ

 هو :   12-ص = 2س+3،        1س+2ص =   التالي  حل النظام 2

 ( 2-،  3-)  د ( 2-،  2-)  جـ ( 3-،  2-)  ب ( 3،  2-)  أ
ن اختلف  إذا  3 ن واختلف المقطعي  ي صيغة الميل والمقطع( ميلي المستقيمي 

 :  لنظاملهذا ا فان  )فن
ي من الحل أ

 لا توجد حلول د حلول 3 جـ حل وحيد ب ول عدد لانهائ 

ن بالعدد   9ص = 2س + 3،    6ص = 6س+ 4لحل النظام  التالي   4 ب احدى المعادلتي   نضن

 6 د 5 جـ 4 ب 3 أ
ي  أفضل طريقة لحل النظام   5

    12-ص = 7س +5،     4ص =7س +3الائر
ب ب التعويض أ  الحذف بالطرح  د الحذف بالجمع  جـ الحذف بالضن

ن  وثمنريالا ،  18أقلام  3ومساطر  4 كان ثمن  إذا  6    ثمن القلم  فما  ريالات  7 من نفس النوع  مسطرة وقلمي 

                     ريال 2 د ريال 5 جـ                     ريال 7 ب                     ريال 10 أ

ي  النظام  7
 تساوي   5-ص =  2س +2،     7-ص = 2- س2قيمة س  فن

 8 د 4 جـ 3- ب 3 أ
 :  وحيدة الحد من العبارات الاتية 8
 3- ل د 1 -  2 ل جـ ل ع ص  - ب ل ع ص+ ص  - أ
 هي الدرجة 3س ص  5+ ع   2ع 2ص 2س 3   التالية      الحدود  ةكثت  درجة   9

 التاسعة د السادسة جـ الرابعة ب الثالثة أ

ة الحدود   10  هو  7 -  2س  + 4س 9 – 3س  5المعامل الرئيس لكثت 
 7- د 1 جـ 9- ب 5 أ

 ع  =2ص  3س 2ع ×   4ص 2س 6 11
 ع                                                               6ص  5س 12 د                                                                 2ع 5ص  5س 12 جـ                                                                 2ع 6ص  4س 12 ب                                                                 2ع 6ص  5س 12 أ
 =   2 [  2أ ب(  3])  12
 4ب  4 أ 81 د 4ب  4 أ 9 جـ 4ب  4 أ 12 ب 6ب  4 أ 81 أ
 0 ( 4جـ  3 بأ 5-× )  5 13
 4جـ   3 بأ 25- د 1 جـ 25- ب 5 أ
 يتبع <<<<<<<<<<<<<<<<<<        ( 1)                                                                                           

 

 وزارة التعليم

 ................. ...... إدارة التعليم بمنطقة 

  ....................  -مكتب التعليم 
  ........................ متوسطة 

 
 الصف: ثالث متوسط

 المادة: رياضيات
 الزمن: ساعتان 

 هـ1445/      8/    ...... التاريــــخ:   

ي الفصل الدراسي  تصحيح الي 
ي ثاالاختبار نهائ 

 درجة  40فقرة =  40 ه ـ1445) الدور الأول(    ئن
 ........ ........... المراجع...........................                           ........                                                                         ........ المراجع.......................... 

 درجة  26 



ة الحدود  14  بانها 1+ س4 – 2س  8تصنف كثت 
 وحيدة حد  د                 حد   ثنائية ج ـ ثلاثية حدود  ب رباعية حدود  أ
         ص (2س2 –ص 3 )  +(   + ص  2س3 - ص2)س   15
 ص  4-  2س 3-ص 2س د ص   4+ 2س3-ص 2س جـ ص  4- ص  2س ب ص  4+ 2س3-ص 2س - أ

 ( 2ن +3)   3=   3( +  1-ن 2)  5معادلة حل ال  16
 6 د 7 ج ـ 8 ب 10 أ
 =  ع (  2+ 4ع  5- )×    3ع 3-ناتج       17
 ع 6 -   4ع 15- د ع   2+   4ع 15- جـ 4ع6  -    7ع 15 ب 3ع  6  -    8ع 51 أ

 3أ  42التحليل التام  لوحيدة الحد    18
 × أ × أ  7× 3×  2 د × أ × أ × أ  7×  3×2 جـ × أ ×أ ×أ  7×  6 ب × أ × أ × أ 21× 2 أ

ك الأكتر لوحيدات الحد    19  د2أ  32،    2د 2أ  40د    ،    3أ  16القاسم المشتر
 أ د 10 د د 2أ 8 ج ـ د 2أ 11 ب 2أ د 8 أ
 0( =  2(  ) ص + 3 -حل المعادلة ) ص  20
 2،   5 د 0،     1 ج ـ 2،     3- ب 2-،     3 أ
 0=  28 -ن  3- 2حل المعادلة  ن  21
 4،    7- د 4-،   7 ج ـ 2  ،   14 ب 5 -،   3 أ
ي الحدود التحليل الصحيح   22

   2 ك 10-ل ك 9- 2 ل   لثلائ 
 ك (    10 - ك () ل +) ل  د ك (    10 – ك () ل -) ل  جـ   ك (  10ل +) ل +ك ()  ب ك (    10 + ك () ل -) ل  أ

ي الحدود       23
 3-س 8- 2س 3تحليل ثلائ 

 ( 3( )س+ 1 -س3)  د (  3( )س+ 1س+ 3)  جـ (  3-)س(  1 -س3)  ب ( 3-( )س 1س+ 3)  أ

ة الحدود   6-ل  4( )  6ل +4)  24  ( تحليل لكثت 

  12 - 2 ل 16 د   36 - 2 ل 8 ج ـ   63 + 2 ل 16 ب   36 - 2 ل 16 أ

ي الحدود     25
ك الأكتر لثلائ   30ص + 35- 2ص 10القاسم المشتر

 6 د 2 ج ـ 5 ب 10 أ
ة الحدود التالية  26  هو :  ص 8 -  3ص  8التحليل الصحيح لكثت 

 (  1( ) ص+  1ص)ص+  8 د (   1( ) ص+ 1-)ص 8 ج ـ (  1-( ) ص 1-ص )ص8 ب (   1( ) ص+ 1- ص )ص 8 أ

ي لا
 سوال الثائن

 مما يلي لاكمال الفراغات التالية : 
 درجات 4                 اختر
 36س+   36- 2 س9 د      س4+   2س 9 جـ 0=  36 –  2 س 9 ب 5س 9 أ

   ..................................        حل للمعادلة    2-،       2الجذران     27
   ..................................    =                2( 6-س 3)  28
  .................................. س (  2 - 2) س –س ( 2+ 2س 10)  29

 
 

   .................................. ÷ س =   6 س 9 30

 <<< يتبع <<<<<<<<<<<<<<< ( 2 )                                                                



 : الثالثالسؤال 
 درجات  10        ( أمام العبارة الخاطئة:  ب) الحرف ( أمام العبارة الصحيحة و  أ )  الحرفضع  

  ن فليس للنظام حل يمتعامد الممثلان لنظامي المعادلات كان المستقيمان  إذا  31

32 
     5=  ص  + س3   نظام للحل يوجد       

    7=   ص  -س 3                                   
 

ي  لنظام 33
  يعطي حلول دقيقه جداالمعادلات   التمثيل البيائن

اتها  34   درجة وحيدة الحد هي مجموع أسس كل متغت 

35 

ي  محيط 
 س                                    يساوي  المقابلالشكل المستطيل فن

 4س+                                                                                         8+  2س 4                     
 

36 

ي الشكل المقابل  يساوي 
 س3                           3س  15حجم المنشور فن

 س                                                                                                                                        
 س      5                                                                                                                                             

 

بــهما    5،   9- العددان  37   4-   وجمعهما     45-  ضن

  2-،      0    هو    0( =   2 + حل المعادلة س ) س 38

ي لا يمك 39 ة الحدود التر ة حدود تربيعية  تحليلها باستعمال اعداد صحيحه تسمى ن كثت    كثت 

ة الحدود  40   تشكل مربعا كاملا  100س +  10+   2س      كثت 

 انتهت الأسئلة                                                                                       

جمىي  عبد اللهأ .                                                                                                                                 التر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 رقم الجلوس:  اللجنة : .....   نموذج الإجابة   اسم الطالب: 
 

 لأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: السؤال ا
ن  1 ن الخطيتي  ي منالذي له عديصنف نظام المعادلتي 

 حلول بالوصف : ال د لانهائ 
 سبق جميع ما  د متسق وغت  مستقل جـ غت  متسق                                  ب متسق ومستقل                                  أ

 هو :   12-ص = 2س+3،        1س+2=  ص  التالي  حل النظام 2

 ( 2-،  3-)  د ( 2-،  2-)  جـ ( 3-،  2-)  ب ( 3،  2-)  أ
ن اختلف اذا  3 ن واختلف المقطعي  ي صيغة الميل والمقطع( ميلي المستقيمي 

 :  لنظاملهذا ا فان  )فن
ي من الحلول  أ

 لا توجد حلول د حلول 3 جـ حل وحيد ب عدد لانهائ 

ن بالعدد   9ص = 2س + 3،    6ص = 6س+ 4تالي  لحل النظام  ال 4 ب احدى المعادلتي   نضن

 6 د 5 جـ 4 ب 3 أ
ي  أفضل طريقة لحل النظام   5

    12-ص = 7س +5،     4ص =7س +3الائر
ب ب التعويض أ  الحذف بالطرح  د الحذف بالجمع  جـ الحذف بالضن

ن مسطرة  وثمنريالا ،  18أقلام  3مساطر و  4 اذا كان ثمن 6    ثمن القلم  ما ف  ريالات  7 من نفس النوع  وقلمي 

                     ريال 2 د ريال 5 جـ                     ريال 7 ب                     ريال 10 أ

ي  النظام  7
 تساوي   5-ص =  2س +2،     7-ص = 2- س2قيمة س  فن

 8 د 4 جـ 3- ب 3 أ
 :  وحيدة الحد من العبارات الاتية 8
 3- ل د 1 -  2ل جـ ل ع ص  - ب ل ع ص+ ص  - أ
 هي الدرجة 3س ص  5+ ع   2ع 2ص 2س 3   التالية      الحدود  ةكثت  درجة   9

 التاسعة د السادسة جـ الرابعة ب الثالثة أ

ة الحدود   10  هو  7 -  2+ س  4س 9 – 3س  5المعامل الرئيس لكثت 
 7- د 1 جـ 9- ب 5 أ

 ع  =2ص  3س 2ع ×   4ص 2س 6 11
                                                             ع   6ص  5س 12 د                                                                 2ع 5ص  5س 12 جـ                                                                 2ع 6ص  4س 12 ب                                                                 2ع 6ص  5س 12 أ
 =   2 [  2أ ب(  3])  12
 4ب  4 أ 81 د 4ب  4 أ 9 جـ 4ب  4 أ 12 ب 6ب  4 أ 81 أ
 0 ( 4جـ  3أ ب5-× )  5 13
 4جـ   3أ ب25- د 1 جـ 25- ب 5 أ

 يتبع <<<<<<<<<<<<   ( 1)                                                                                           
 

 وزارة التعليم

 .......... ........... إدارة التعليم بمنطقة 

  ............... .......  -مكتب التعليم 
  ................................ متوسطة 

 
 الصف: ثالث متوسط

 المادة: رياضيات
 الزمن: ساعتان 

 هـ1445/      8/     ...... التاريــــخ:   

ي الفصل الدراسي  تصحيح الي 
ي اختبار نهائ 

 درجة  40فقرة =  40 ه ـ1445) الدور الأول(    الثائن
 ........ ........... المراجع...........................                           ........                                                                         ........ .......... المراجع................ 

 درجة  26 



ة الحدود  14  بانها 1+ س4 – 2س  8   تصنف كثت 
 وحيدة حد  د                 حد   ثنائية ج ـ ثلاثية حدود  ب رباعية حدود  أ
         ص (2س2 –ص 3 )  (  + + ص  2س3 - ص2)س   15
 ص  4-  2س 3-ص 2س د ص   4+ 2س3-ص 2س جـ ص  4- ص  2س ب ص  4+ 2س3-ص 2س - أ

 ( 2ن +3)   3=   3( +  1-ن 2)  5معادلة حل ال  16
 6 د 7 ج ـ 8 ب 10 أ
 =  ع (  2+ 4ع  5- )×    3ع 3-ناتج       17
 ع 6 -   4ع 15- د ع   2+   4ع 15- جـ 4ع6  -    7ع 15 ب 3ع  6  -    8ع 51 أ

 3أ  42التحليل التام  لوحيدة الحد    18
 × أ × أ  7× 3×  2 د × أ × أ × أ  7×  3×2 جـ × أ ×أ ×أ  7×  6 ب أ × أ × أ × 21× 2 أ

ك الأكتر لوحيدات الحد    19  د2أ  32،    2د 2أ  40د    ،    3أ  16القاسم المشتر
 أ د 10 د د 2أ 8 ج ـ د 2أ 11 ب 2أ د 8 أ
 0( =  2(  ) ص + 3 -حل المعادلة ) ص  20
 2،   5 د 0،     1 ج ـ 2،     3- ب 2-،     3 أ
 0=  28 -ن  3- 2حل المعادلة  ن  21
 4،    7- د 4-،   7 ج ـ 2،     14 ب 5 -،   3 أ
ي الحدود التحليل الصحيح   22

   2ك 10-ل ك 9- 2ل   لثلائ 
 ك (    10 - ك () ل +) ل  د ك (    10 – ك () ل -) ل  جـ ك (    10) ل +ك () ل + ب ك (    10 + ك () ل -) ل  أ

ي الحدود       23
 3-س 8- 2س 3تحليل ثلائ 

 ( 3( )س+ 1 -س3)  د (  3( )س+ 1س+ 3)  جـ (  3-( )س 1 -س3)  ب ( 3-( )س 1س+ 3)  أ

ة الحدود   6-ل  4( )  6ل +4)  24  ( تحليل لكثت 

  12 - 2ل 16 د   36 - 2ل 8 ج ـ   36 + 2ل 16 ب   36 - 2ل 16 أ

ي   25
ك الأكتر لثلائ   30ص + 35- 2ص 10الحدود   القاسم المشتر

 6 د 2 ج ـ 5 ب 10 أ
ة الحدود التالية  26  هو :  ص 8 -  3ص  8التحليل الصحيح لكثت 

 (  1( ) ص+  1ص)ص+  8 د (   1( ) ص+ 1-)ص 8 ج ـ (  1-( ) ص 1-ص )ص8 ب (   1( ) ص+ 1- ص )ص 8 أ

ي 
 السوال الثائن

 مما يلي لاكمال الفراغات التالية : 
 درجات 4                 اختر
 36س+   36- 2 س9 د      س4+   2س 9 جـ 0=  36 –  2 س 9 ب 5س 9 أ

 ب  0=  36 – 2 س 9       حل للمعادلة    2-،       2الجذران     27
 د  36س+   36- 2 س9   =                2( 6-س 3)  28
       س 4+   2س 9=س (  2 - 2) س –س ( 2+ 2س 10)  29

 
 جـ

 أ  5س 9 ÷ س = 6 س 9 30

 يتبع <<<<<<<< ( 2 )                                                                



 : الثالثالسؤال 
 درجات  10        ( أمام العبارة الخاطئة:  ب) الحرف ( أمام العبارة الصحيحة و  أ )  الحرفضع  

 ب فليس للنظام حل  نيمتعامد الممثلان لنظامي المعادلات كان المستقيمان  إذا  31

32 
     5=  ص  + س3   نظام للحل يوجد       

    7=   ص  -س 3                                  
 أ 

ي  لنظام 33
 ب يعطي حلول دقيقه جداالمعادلات   التمثيل البيائن

اتها  34  أ  درجة وحيدة الحد هي مجموع أسس كل متغت 

35 

ي  محيط 
 س                                    يساوي  قابلالمالشكل المستطيل فن

 4س+                                                                                         8+  2س 4                     
 ب

36 

ي الشكل المقابل  يساوي 
 س3                                  3س  15حجم المنشور فن

 س                                                                                                                                             
 س      5                                                                                                                                                

 أ 

بــهما    5،   9- العددان  37  أ  4-   وجمعهما     45-  ضن
 أ  2-،      0    هو    0( =   2 + حل المعادلة س ) س 38
ي لا يمك 39 ة الحدود التر ة حدود تربيعية  تحليلها باستعمال اعداد صحيحه تسمى ن كثت   ب كثت 
ة الحدود  40  ب تشكل مربعا كاملا  100س +  10 +  2س      كثت 

 انتهت الأسئلة                                                                                        

جم                                                                                                                                 أ . عبدالله التر

 

 


